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1 A rendszer felépítése 

A legelső lépés a SafeCount rendszer felépítésének megismerése. Az alábbi ábrán látható, hogy egy rend-

szer hogyan épül fel, és a részei hogyan kapcsolódnak egymáshoz.  

 

 

 

 

A számláló egység tartalmaz egy fehér műanyag  

csipeszt, amely a hátlaphoz rögzíti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A hátlap több rögzítési lyukat tartalmaz, 

amellyel az a mennyezeten rögzíthető. 

 

 

 

 

A képen látható a hálózati csatlakozó, 

amelyen keresztül az eszköz a tápfe-

szültséget is megkapja a PoE switchtől. 
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2 A SafeCount számláló telepítése 

A SafeCount számláló egységet a főbejáratnál kell felszerelni (és a kijáratnál, ha az különálló).  

Az alábbi szabályokat kell betartani: 

1. A SafeCount számláló 2m és 4,5m közötti magasságban szerelhető.  

2. A SafeCount számlálót az ajtó középvonala fölött kell elhelyezni.  

3. A SafeCount számláló szerelhető a mennyezetre, vagy ha az túl magas, akkor szerelőkarra is.  

4. A szerelési hely kiválasztásánál meg kell tartani az ajtótól való távolságot az alábbi grafikon szerint.  

(folytatás a következő oldalon) 
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5. Győződjön meg róla, hogy a SafeCount számláló iránya megfelelő, és a számláló akadály nélkül rálát  

a padlóra. Az irányt a hátlapon lévő nyíl jelzi. Ennek az épületbe befelé kell mutatnia, tehát az ajtótó l el. 

6. A SafeCount számlálónak vízszintesen kell állnia, a lencséknek pedig a padló felé kell nézniük. 

7. A SafeCount számlál tömege kb. 550g, a rögzítést ennek megfelelően készítse elő. Soha ne erőltesse 

a rögzítési csavarokat annyira, hogy az a hátlap deformálódását okozza.  

8. Ha a SafeCount számláló hátlapját rögzítette, akkor csatlakoztassa a számlálóhoz a PoE hálózati  

kábelt, majd csúsztassa a számlálót a mennyezeten lévő hátlapra. Győződjön meg róla, hogy a mű-

anyag csipesz a helyére pattanjon, mert ez akadályozza meg az eszköz leesését.  

A fenti lépések után a SafeCount számláló feszültség alá helyezhető. Ezt az előlapon lévő két LED válta-

kozó felvillanása jelzi. Ha a LED visszajelzés nem látható, akkor győződjön meg a csatlakozás helyességé-

ről, és arról, hogy a PoE switch táp alatt legyen. 

 

  

SafeCount szerelési lehetőségek 

A
jt
ó

 m
a

x
im

á
li
s
 s

z
é

le
s
s
é

g
e

 (
in

c
h

) 

 

(B
) 

A
jt
ó

tó
l 
m

é
rt

 t
á

v
o

ls
á

g
 (

in
c
h

) 

 

(A) Szerelési magasság (inch) 

mailto:info@securiton.hu


 

Irisys SafeCount – Telepítői útmutató 

Securiton Kft. H-1143 Budapest, Stefánia út 55., Telefon: +36 1 251 8866, Web: www.securiton.hu, E-mail: info@securiton.hu 

 

 

3 A SafeCount szoftver konfigurációja 

Telepítést követően a SafeCount rendszernek szüksége van az épülettel kapcsolatosan pár alapvető konfi-

gurációs adat megadására. 

Használat előtt győződjön arról, hogy a használni kívánt tablet a megfelelő Wi-Fi hálózathoz van-e csatla-

koztatva. Ezt követően nyissa meg a webböngészőt, majd a címsorba írja be : 192.168.0.250/safecount 

 

Ezt követően megjeleni a bejelentkezési ablak: 

 

Adja meg a bejelentkezéshez a felhasználónevet és a jelszót.  

Az alapértelmezett felhasználó: admin, a jelszó: installer 

Belépést követően a főképernyő fog megjelenni: 

 

Vegye figyelembe, hogy egy figyelmeztető ablak fog mindaddig megjelenni, amíg a SafeCount rendszer 

nincs megfelelően konfigurálva. Kattintson az „OK” gombra a figyelmeztetés elfogadásához, és folytassa  

a rendszer beállítását.  
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A szükséges beállítások megadásához érintse meg a képernyő jobb fölső sarkát, majd kattintson  

a „Beállítások” (Settings) lehetőségre. 

 

A megjelenő ablakban adja meg a következő adatokat.  

A „Helyszín adatok” (Location details) az üzlet/épület nevére vonatkozik, ahol a rendszer telepí tésre került, 

és ez fog megjelenni az ügyfél nézetben is (ha az használva lesz).  

Az „Ügyfél limitek” (Customer limits) azon létszámadatokra vonatkoznak, amelyek a főképernyő színének 

változását okozzák (Piros/Narancs/Zöld). A „Maximális létszám” (Max Customer Limit) mezőben megadott 

létszám elérése esetén a képernyő pirosra vált. A „Magas létszám” (High Customer Limit) elérése esetén  

a képernyő narancsra vált. A magas létszám alatt a képernyő zöld színű marad, és a személyek beléphet-

nek a területre. 

A „Nyitvatartás” (Opening hours) megadása lehetővé teszi, hogy az előzmények ennek megfelelően  

legyenek megtekinthetőek. 

 

Ha személyek haladnak át a SafeCount számláló alatt, akkor a bal alsó sarokban láthatóak lesznek  

a számláló látómezőjében. 

Mielőtt elhagyja a beállítások oldalt, kattintson a „Minden változás mentése” (Save All Changes) gombra.  
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4 A SafeCount szoftver használata 

A jobb fölső sarokban válassza ki azt a nézetet, amelyeket használni szeretné.  

 

 

 

 

 

 

 

Ügyfél nézet 

Az ajtóban, a belépő személyek  

számára készített nézet. 

 

 

 

 

 

 

 

Felügyelői nézet 

A biztonsági őrség vagy a személyzet 

más tagjai számára készített nézet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Főnöki nézet 

Itt tekinthető meg az aktuális létszám, 

valamint korrigálható az szükség ese-

tén, pl. ha a felügyelt helyiség már  

a rendszer elindítása előtt megnyitott. 
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Előzmények jelentés 

Az elmúlt időszakok létszámának át-

tekintésére szolgáló nézet. A lap gör-

gethető, és több áttekintő grafikon  

is elérhető. 

 

 

 

 

 

 

 

Beállítások 

A helyszínre vonatkozó limitek  

és egyéb beállítások érhetőek itt el, 

ahogy az előző fejezetben az részle-

tezésre került. 
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Jelen dokumentáció része vagy egésze nem reprodukálható, vagy használható fel a Securiton Kft. előzetes 

írásos hozzájárulása nélkül. A Securiton Kft. a jelen dokumentációban szereplő információkat legjobb tu-

dása szerint készítette. A dokumentációban szereplő információk célja az informálás. A dokumentáció tart-

alma előzetes értesítés nélkül változhat. A Securiton Kft és a gyártó nem vállal felelősséget semmilyen vál-

toztatás vagy átalakítás miatt, hacsak azt kifejezetten nem engedélyezte.  A szoftver licenszelésével kap-

csolatban bővebb információ a forgalmazó vagy a gyártó elérhetőségén kérhető. 

Jelen dokumentáció az angol nyelvű gyári dokumentáció fordítása. Bár a fordítás során legjobb tudásunk 

szerint jártunk el, a Securiton Kft. és a InfraRed Integrated Systems Limited nem vállal felelősséget a fordí-

tás esetleges pontatlanságai miatt. Vitás esetben mindig az eredeti dokumentációt kell figyelembe venni.  

Az Irisys és az Irisys logó az InfraRed Integrated Systems Limited bejegyzett védjegye.  
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